



Ретивая охрана

Не так давно объездчик Чудьев Ф. и лесник Бохин И. из переславского участка лесхоза, обходя свой район, обнаружили кражу древесины.

Лесо-порубщиков быстро нашли. Ими оказались крестьяне Соловьёв и Репин из деревни Чильчаги, Нагорьевского района.

Неизвестно, выпила ли ретивая стража перед тем, как пойти составить протокол, но после того, как вышла из дома лесо-вора Соловьёва, ретивая охрана была сильно «хвата».

Началась «охота». Под команду Соловьёва меткий стрелок объездчик Гурьев палил из дробовика по бегущим в усадьбах кошкам.

Кто-то должен заинтересоваться, как вообще относятся к своей работе «ретивые охранители».

Чуткий